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31 мая 2024 г.

Daňový cashback pro rodiny - je to hodně v rublech?
putin-today.ru/archives/208218

Pojďme si to spočítat a zároveň si odpovědět na otázku, zda tento
cashback stojí za třináctý plat, jak se mu říkalo na ministerstvu financí.

Pro každý region je částka jiná, ale ukážu, jak ji vypočítat na příkladu
regionu Ivanovo. Zatím není známo, jaké budou životní náklady na
obyvatele v roce 2025, takže vezměme číslo za rok 2024.

Podle nařízení vlády regionu Ivanovo jsou životní náklady na rok
2024 na hlavu - 14 339 rublů.

Pokud jsou v rodině dvě děti, pak aby byl nárok na daňový cashback,
rodinný příjem za měsíc by neměl překročit:

14339*1,5*4 (osoba)=86034 rublů

V našem regionu je takový příjem pro rodinu se dvěma dětmi velmi
vzácný jev, což znamená, že nárok na takový cashback bude mít velmi
velký počet rodin.

Pojďme nyní vypočítat maximální částku „třináctého platu“:

86034 * 12 (měsíců) * 13 % = 134 213 rublů – tolik budou muset
manžel a manželka zaplatit při standardní daňové sazbě 13 %.

86034 * 12 (měsíců) * 6 % = 61 944 rublů – tolik musí rodina platit v
souladu s novou daňovou legislativou.

 
Maximální cashback pro rodinu se dvěma dětmi v regionu Ivanovo tedy
bude:
134213-61944= 72 269 rublů.
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Pokud si pamatujeme, že měsíční rodinný příjem podle našich
podmínek je 86 034 rublů, pak cashback ve výši 72 269 rublů odpovídá
plnému měsíčnímu rodinnému příjmu, protože rodinný příjem bude
vypočítán před zdaněním fyzických osob, což znamená, že rodina
obdrží ne 86 měsíčně a 74 849,58 rublů.

Spravedlivé je tedy vyjádření ministerstva financí, že daňový
cashback lze považovat za třináctý plat.

Jedinou nevýhodu tohoto systému vidím v tom, že pokud rodinný
příjem překročí výše uvedenou hranici byť jen o pár kopějků, rodina
ztratí nárok na poměrně podstatné navýšení rodinného rozpočtu a
manželé budou muset čelit výběr buď (1) pracovat na o něco méně
placené pozici, buď (2) požádat zaměstnavatele, aby jim oficiálně
zaplatil o něco méně, nebo (3) vzít si na konci roku volno na vlastní
náklady, aby překročit limit, nebo (4) porodit třetí dítě.

Čtvrtá možnost je nejvýhodnější, protože narození třetího dítěte
umožní rodině získat vyšší příjem a zachovat si právo na cashback,
jehož velikost se také zvýší:

14339*1,5*5 (osoby)*12 (měsíce)*0,07=90 335 rublů.

Co se mi na novém daňovém systému ještě líbilo?

Zvýšení daně z příjmu právnických osob z 20 % na 25 %, protože
tato daň je pro krajské rozpočty jednou z nejdůležitějších.

Dříve byly daně z příjmu odváděny jednotlivými společnostmi nikoli v
Rusku, ale v offshore či jiných zemích v souladu s dohodami s nimi
uzavřenými, ale 8. srpna 2023 prezident podepsal dekret č. 585, který
pozastavil některá ustanovení smluv o zamezení dvojího zdanění s
„nepřátelskými“ zeměmi.
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Vyhláška částečně pozastavila smlouvy s 38 „nepřátelskými“ zeměmi,
zejména se Spojenými státy, Kyprem, Velkou Británií, Kanadou,
Českou republikou, Polskem, Jižní Koreou a Japonskem. Do seznamu
„nepřátelských“ bylo zahrnuto celkem 49 zemí a území.

A někteří podnikatelé dříve využívali štěpení firem ke snížení základu
daně. Nyní dostanou amnestii, ale později, pokud tuto amnestii
nevyužijí a nesjednotí rozdrcené jednotky, budou proti nim přijata
opatření. Důsledkem identifikace nezákonné „fragmentace“ jsou
mnohamilionové dodatečné poplatky a pokuty.

Samozřejmě nás těší i škála progresivního zdanění, kterou lidé
dlouhodobě požadují. Dříve však bylo předčasné jej zavádět,
protože v první řadě bylo nutné zastavit všechny režimy daňových
úniků.

A jelikož se stále zavádí, znamená to, že se skuliny uzavřou a výběr
daní bude zajištěn.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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